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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第４回）議事要旨 
                                        
日 時  令和元年１１月２２日（金）１３：３０～１５：３０ 
 
場 所  神戸ハーバーランドキャンパス兵教ホール 
 
 

     審議に先立ち，学長から，令和元年度第３回の議事要旨（案）の確認が行

われ，了承された。 

     次いで，学長から，配付資料12-1，-2及び席上配付資料に基づき，大学経

営及び大学を取り巻く状況について説明が行われた。 
     委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 
     ○ICTについては，全ての教員養成大学が取り組む必要があるが，フラッ

グシップ大学特有の取り組みは何であるか。 

     ●ICTを道具として活用できる教員の養成だけでなく，フラッグシップ大

学では，STEM教育や文理融合型の人材，探求型の人材，様々な課題解決

ができる人材を育成するための教育を行える教員の養成をしていくこと

となる。また，フラッグシップ大学で開発されたカリキュラムは，今後

の免許法等にも反映されるのではないかと思われる。 

     ○教員免許を持たない企業人とも連携し取り組むことも考えられる。 

     ●AIを扱っている企業やデジタル教材を作成している企業等との連携も視

野に入れていきたい。 

 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）人事院勧告に係る役職員の給与等関連規則改正について 

   事務局長から，配付資料２-1，-2に基づき，人事院勧告の概要について説明が

行われ，役職員の給与等について所要の改正を行うことについて説明が行われ，

原案のとおり了承された。 
 
（２）令和元年度第１次補正予算案について 

   事務局長から，配付資料３-1，-2に基づき，令和元年度第１次補正案について

説明が行われ，種々意見交換の結果，原案のとおり了承された。 
   委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 
   ○インセンティブ経費はどのように配分しているのか。 

   ●受託研究の獲得，論文の掲載，学会発表の実績状況等，別途詳細に取り決め

て配分している。 

 

（３）第３期中期目標中期計画期間教育研究充実積立金執行計画について 

   事務局長から，配付資料４に基づき，第３期中期目標中期計画期間教育研究充

実積立金執行計画について説明が行われ，原案のとおり了承された。 
 
（４）令和２年度予算編成方針について 

   事務局長から，配付資料５に基づき，令和２年度兵庫教育大学予算編成方針に

ついて説明が行われ，種々意見交換の結果，原案のとおり了承された。 

   委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 
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   ○本会議をペーパーレスにすることで，労力も抑えられるのではないか。 

   ●他の学内会議はペーパーレスで行っており，本会議もその方向で進めていく。 

 

（５）役員の期末特別手当について 

   事務局長から，国立大学法人兵庫教育大学役員報酬規程第８条第２項の規定等，

役員の期末特別手当に関する手続等について説明が行われた。続いて，令和元年

１２月期の常勤の役員（学長及び理事）の期末特別手当の支給額については，標

準の支給割合で支給することについて説明が行われ，了承された。 

 

（６）兵庫教育大学施設整備年次計画について 

   事務局長から，配付資料６に基づき，兵庫教育大学施設整備年次計画について

説明が行われ，原案のとおり了承された。 

 

２ 報告事項 

（１）平成３０年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

   須田副学長から，配付資料７に基づき，国立大学法人評価委員会より示された

原案について，国立大学法人評価委員会に修正事項の有無を回答したことについ

て報告が行われた。 

 

（２）平成３０年度財務分析について 

   事務局長から，配付資料８に基づき，平成３０年度財務分析について報告が行

われた。 

 

（３）令和２年度大学院学校教育研究科入学者選抜試験の実施状況について 

   吉水副学長から，配付資料９-1，-2に基づき，令和２年度大学院学校教育研究

科入学者選抜試験の実施状況について報告が行われた。 

 

（４）兵庫教育大学基金の受入れ状況について 

   事務局長から，配付資料10に基づき，令和元年度の兵庫教育大学基金の受入れ

状況について報告が行われた。 

 

（５）寄附金の受入れについて 

   教育研究支援部長から，配付資料11に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ

決定された寄附金について報告が行われた。 

 

（６）その他 

   学長から，令和元年11月１日付け文部科学大臣による英語民間試験活用のため

の「大学入試英語成績提供システム」導入延期決定に伴う本学の対応について説

明が行われた。 

 

 

                            － 以 上 － 


